
Опитувальник здобувачів фахової передвищої освіти 

спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) щодо 

вільного вибору навчальних дисциплін  

84%

16%

Чи задоволені (не задоволені) Ви своїм 
вибором?

Так Ні

20%

53%

20%

7%

Що спонукало Вас до вибору навчальної 
дисципліни?

авторитет викладача

зацікавленість дисципліною

легкий навчальний матеріал

більшість одногрупників її обрали



  

85%

15%

Чи обрали б Ви ці дисципліни повторно, чи 
змінили б свій вибір? 

так, обрав би знову

ні, змінив би свій вибір

65%
10%

15%

5%
5%

Обрані дисципліни:

цікаві та необхідні

цікаві, однак непотрібні

нецікаві, однак необхідні

нецікаві і непотрібні

байдуже



 

Які дисципліни Ви б порадили додати до списку дисциплін за вільним 

вибором? 

Чирлідинг 

Аеробіка 

 

Яким чином вивчення вибіркових дисциплін сприяє формуванню 

Ваших професійних та особистісних якостей? 

Зможу використовувати щось нове в роботі з дітьми 

Аеробіка це те що сьогодні актуальне та я зможу використати її у всої 

професійній діяльності 

48%

30%

18%

4%

Які форми попередньої роботи циклових 
комісій спонукали Вас до вибору? 

зустріч із викладачами із використанням 
презентаційних матеріалів

перегляд розміщених на веб-сайті академії 
презентацій

індивідуальні консультації із викладачами

ваш варіант 


